Ipuxaaau po3B’si3aHHA 3aBAaHb 3 TeMU «OKMCHO-BIIHOBHI peakirii».

3aBaanns 1.

[TepeTBOpiTH CXeMHU peakiliii Ha piBHSIHHS. BKaxKiTh pIBHSHHS, 1110 BiMTOBITAIOThH
OKHCHO-BITHOBHUM peakiiisM. [1oscHITh cBiit BUOIp:

a) BaO + H,SO, — BaSO, + H,0;
6) KMnO4 — KoMnO4 + MNO, + OzT

Po3B’s13anus

a) +2-2 +1+6-2 +2+6-2 +1 -2
BaO + H,SO, = BaSO, + H,0:;

0) +1+47 -2 +1+6 2 +4 2 0
2 KMnO4 = K;MnO4 + MnO; + O271 - 0OKHCHO-BITHOBHA PEaKIIisl, TOMY IO
Manran 1 OKCUTeH 3MIHWIH CBIH CTYIIHb OKMCHEHHS

3aBaaHHs 2.

3 mepeniky dopmyn: HyS, SO, HySO4, NazS, NaS;07, Bunumiite dhopmynu
pedoBuH, y akux Cynbhyp MOXe MpOSBISTH TUIBKH BIAHOBHI BIACTUBOCTI. BiAmoBias
oOIpyHTYHTE.

Po3p’si3aHHs
-2 +4 +6 2 +6
HZS, SOZ, HZSO4, NaZS, Na,S,0-

VY pedoBuHax, popmynu skux H,S 1 NaoS, Cynedyp Mosxe mposiBIsITH TUIBKH
B1JIHOBHI BJIACTUBOCTI, TOMY IIO BiH 3HAXOJUTHCS Y HIDKUOMY CTYIIEH1 OKHUCHEHHS.

3aBaannga 3.

3a I0OMOT0r0 METOJTY €JIEKTPOHHOTO OalaHCy 31ACHITH 1001p Koe]ilieHTiB
JUISl OKMCHO-BITHOBHOIO PEaKIIi€0, Tepeldir SKOi ONMMCcaHO CXEMOI0

Na,SO3; + KMnO,4 +H,SO4 — Na,SO4 + K>SO4s+ MnSO4 +H50,
BKa)KITh OKMCHHUK 1 BIJTHOBHHK:

Po3B’si3anusa

+1 +4 -2 +1+7 -2 +1+6 -2 +1+46 -2 +1+46 -2 +2 +6 -2 +1-2
5 Na,SO3 + 2 KMnO,4 + 8 H,SO,= 5 Na,SO,4 + K,SO4+ 2 MnSO4 + 8 H,O

+4 +6
S-2e=S 5 — BITHOBHHUK
+7 +2

Mn + 5 = Mn 2 — OKHUCHUK



